疲劳心灵, 带来美 好体验的绿植,抑 或者是灵动的小鱼 在精致的鱼缸里游 动,缓解我们疲劳 的眼睛, 更重要的 是给阴沉沉的天气

在办公桌上放

造成一点活力十足

的"假象"

盆龟背竹, 还是 养一盆绿萝? 抑或 是插一束郁金香? 太普通了。想要和 同事的办公桌美景 争奇斗艳?还需要 一些与众不同。

本版图片均由采访对象提供

植的花房,层次感和观赏性因此也更强了。

还有一款水培植物则既能赏叶也能赏 根须。作为彩色万年青的一种,红宝石皇后的 叶片红绿交杂,十分显眼,白色的根须犹如遒 劲的树根,充满自然的美。通过透明的玻璃器 皿,也能感受到其生命力。最重要的是,小哥 说,这款植物可没听说有人能养死的。

开在沪南公路上的虹越园艺家(浦东宣 桥店)也有可以 DIY 的绿植,据说各类植物 混搭也是一股风潮。你印象中的文竹是不是 郁郁葱葱的一丛? 如果搭配上与之习性相近 的植物,和它混合种植在一起,则从孤高的 遗世之风,变成了热闹有趣的入世之作。绿 色的文竹作为主角,配上红色的网纹草、轮

松鳞,种进仿石款的马来西亚进口花

又有观赏性的绿植了。 据说,这里面的植物、配 饰和花盆都可以自由更 换,更有个性。

是主角,还有长长的枝蔓从玻璃容器中往外 伸展,只需要一些配方土、隔水底石,再喷上 一些水,就能让它们蓬勃生长。如果你还有 几分童心,不妨再放入几个喜爱的公仔,穿 越丛林的乐高小人,或者是萌萌的龙猫,都 能让人想起动画场景,也让盆景更有灵气。

店内还有一款"呼吸花房",外形酷似大 号的透明胶囊,它分为上下两层,上层可以 养苔藓和多肉,下层盛放清水,从"楼上"垂 下来的设麻绳自动吸水,避免工作太忙而忘 记给植物浇水。不过,店里的小哥却担心有 些单调,所以也制作了一些上下两层都是绿

叶淑草,再加上一些饰品,例如人偶、

盆,就是一盆既有创意

DOROO 苔藓盆景 280 元(小) 380 元(中) 480 元(大) ● Biorb 鱼缸 乐活系列(全透明) ----

以假乱真 贵在一缕幽香

在芮欧百货 B1 层的 SCENT BOUMGUE,循 香而来, 你能找到一个有点儿小众的香薰品牌,

"一人赏"鱼缸 养眼又提神

意识货

每天在办公室上班,除了电脑电 话就是各种文件,有时候会觉得很枯 燥。因此,如果在办公室里养上几尾观 赏鱼,就能调剂一下紧张的工作氛围, 看着它们在水中自由游动, 还能养眼

选什么样的鱼缸呢? 如果老板给 力,当然可以提出申请,让他配一个大 鱼缸,养一个"海底世界",造福所有员工。如果他假装没听到,"一人赏"的鱼 缸可能就更合适了。

英国品牌 Biorb 在中国也许有些 陌生,但 Biorb 鱼缸在欧美等地方却 有近百万的人士正在使用,不单单是 因为它独特的时尚外形设计, 其环保 生态理念也受到很多人的追捧。

不同于我们传统印象中方方正正 的鱼缸,Biorb 鱼缸有各种各样的造 型,你能看到球形、圆柱体等等,小鱼 儿在清澈的水中闲游, 加上特别的装 饰物,如仿真珊瑚及青草等,甚至于可 以用遥控器调整内部灯光颜色, 把沉 闷的家居和办公室变得有生气。

此外, 许多普通消费者不具备养 鱼的知识和技巧,并且也没有兴趣和 时间投入学习制作和维护一个鱼缸生 态系统, 那他们就没有机会享受鱼缸 的美景吗? Biorb 鱼缸的搭建就很简单, 同时提供周边的附件与耗材,精心设计 过的隐藏式水循环和照明系统,这些与 传统鱼缸完全不同,可以说,这一品牌 的独特设计和科学的过滤系统, 集美 观和高科技为一体。目前它在天猫上 已经开出了旗舰店,产品售价从1000 多元到 7000 多元不等。



号外!承载了无数人美好回忆的 南京路新世界城,本月即将闭店改造。 动,不要错过哦!扫描二维码,关注本 报微信"侬好上海",回复关键词"新世 ',改造后的新世界城将令人惊艳! 欢迎给我们留言,你的内容有机会在 报纸和微信上亮相哦!

Cote Noire 香水花 568 元

那里有一种香水花也很适合放在办公桌上。

Cote Noire 是来自法国巴黎的顶级家 居香氛品牌,从用料到调香都遵从近乎苛刻 的标准,所有产品均出自于法国工坊。在香 薰蜡烛、香薰精油等产品之外,香水花是其 大特色,放在办公桌上,不仅可以带来视 觉的美感,还有嗅觉上的享受。

各种深红、浅红、粉红、纯白的玫瑰花、 百合花和兰花,栩栩如生,其实是通过巧妙 的手工制作和自然的仿真涂层,赋予了花朵 真实的触感,据说每朵花都是在法国手工制 作的。每款产品都配有香氛喷雾,喷在花朵 上还以增加散香功能,有兰花樱花、木兰花、 粉红英国玫瑰等多种香型。据说可以维持两 年。如果香氛喷雾用完了,你还可以喷上自 己喜欢的香水,给它一点儿不同的味道。

久光百货 B1 层的日式花店 Hibiya Kadan 已经开了多年,周边白领常常会来购 买插瓶的鲜花,但这里也有永生花和兰花。 装在玻璃瓶里的永生花已经很常见,如今底 座里也藏有玄机,按下按钮,就能变成一个 蓝牙小音箱,缠扰在花丛中的小灯随着音乐 一闪一闪,颇有梦幻气息。

兰花盆景则更显优雅,不同于作为年宵 花时的热闹,一两支兰花插在盆中,花枝斜 斜,必有一番风韵。因为不需要什么日照,只 要适当浇些水, 兰花也很适合养在办公室 里,给繁忙的工作添点儿乐趣。

本版编辑 /王 蕾明